

数千万社保用户信息或遭泄露

全国多地社保系统现高危漏洞,省社保部门:江苏社保信息系统目前是安全的



资料图片

消息:多个省市社保系统有漏洞

记者从补天漏洞响应平台获得的数据显示,目前围绕社保系统、户籍查询系统、疾控中心、医院等大量曝出高危漏洞的省市已经超过30个,仅社保类信息安全漏洞统计就达到5279.4万条,涉及人员数量达数千万,其中包括个人身份证、社保参保信息、财务、薪酬、房屋等敏感信息。

“各省市目前发现的漏洞仅是冰山一角,被泄露个人信息的人数可能比我们想象的还要多。”补天漏洞响应平台安全专家邓焕表示,社保系统里的信息包括了居民身份证件、社保、薪酬等敏感信息,这些信息一旦泄露,造成的危害不仅是个人隐私全无,还会被犯罪分子利用,例如复制身份证件、盗办信用卡、盗刷信用卡等一系列刑事犯罪和经济犯罪。邓焕同时指出,以省或市为单位的信息泄

江苏价格协会157名专家学者:认为二季度楼市会涨的不到两成



江苏省物价局副局长、新闻发言人孔祥平介绍说,与今年一季度相比,预计二季度商品房价格会涨的有30人,占比19.11%,预计基本持平的占42.67%,预计会降的占36.31%,剩下的1.91%不能确定。从这次预期调查来看,也就是说预

今春高档茶售价同比降了一成多

监测还显示,持续下跌的鸡蛋价格回升



根据江苏省物价局价格监测中心数据,常州明前高端茶叶价格比去年下降一成多,中低档茶叶价格变化不大,金坛市生态良种茶场的特级雀舌售价定在980元/斤,比去年下降了17%;白茶价格为1600元/斤,比去年便宜200元左右。苏州洞庭明前碧螺春的价格和去年基本持平。

省物价局价格监测中心主任

昨天,现代快报记者从江苏省物价局获悉,受市场需求影响,江苏各地的高档春茶销量出现了下滑,价格也比去年有所下降,部分高档春茶价格同比降了一成多。主副食品方面,前段时间持续下跌的鸡蛋价格止跌回升,蔬菜价格近期出现小幅波动。

实习生 匡郁华 现代快报记者 张瑜

陆波表示,高档茶价格下降主要是受市场需求影响较大,“高档茶的销量下来了,价格自然也往下走”。而对于中低档茶叶的价格,陆波表示总体上变化不大。

高档茶叶并非生活必需品,但肉蛋菜却是普通市民每天都要吃的。前段时间,鸡蛋价格出现断崖式下跌,超市最低价甚至达到每斤3.18元,但进入4月中下旬以来,蛋

价开始由跌转升。4月20日,江苏省的普通鸡蛋、草鸡蛋价格为4元/斤、8.56元/斤,比五天前上涨了0.3%、0.1%。此外,猪肉价格也开始上涨。监测显示,从今年3月下旬开始,江苏省生猪价格出现了连续五周回升。

蔬菜方面,4月20日监测的江苏省蔬菜价格小幅波动,32种蔬菜均价“17升12降3平”。

社保系统已经成为个人信息泄露“重灾区”。记者获悉,目前重庆、上海、山西等省市卫生和社保系统出现大量高危漏洞,数千万用户的社保信息可能泄露。对此,江苏省住房资金管理中心主任施恩辉昨天接受现代快报记者采访时称,已经委托专业部门测评系统的安全性,结果最快今天上午出来。江苏省人社厅相关负责人明确表示,根据人社部调查结果,目前江苏社保信息系统是安全的。

现代快报记者 马乐乐 项凤华 综合新华社

回应:江苏社保系统目前安全

消息传出,很多读者关心,江苏社保系统个人信息是否遭到泄露?对此,江苏省住房资金管理中心主任施恩辉昨天接受现代快报记者时表示,中心获悉消息后非常重视,并联系专业机构,委托省经信委下属的专业部门测评系统的安全性,测评结果最快要到4月23日(今天)上午出来。

施恩辉介绍说,江苏省公积金目前有25万缴存人,所有的缴存人资料都在妥善的保管之中,普通黑客如果只是登录省公积金的网站,

是无法进入系统窃取资料的,因此到现在为止还没有出现过信息泄露的事件。另外,施恩辉对相关报道中的一个措辞予以澄清:“公积金系统里并不掌握缴存人的社保信息。”

对于涉及4000万参保人的江苏社保系统安全性,昨晚,记者采访了江苏省人社厅和南京市人社局相关负责人。两家单位均表示,江苏的社保信息系统有一套完整的安全标准和严格的规范措施,并且国家人社部也有技术手段监控系统的运行情况,“我们一直把信息安全放在第一位,因为里面的内容牵涉老百姓的切身利益,必须确保数据的安全完整”。相关负责人表示,人社系统有专门的技术队伍,有保障安全运行的软硬件和网络环境,有严格的安全管理制度,来确保信息安全,根据最近人社部检查的结果来看,目前江苏的社保信息系统是安全的,大家不用担心。

Q 天气

未来一周,南京最高温27℃

受厄尔尼诺影响,今年入梅可能偏晚



快报讯(记者 刘伟伟)都说南京春如四季,这几天,南京的天气进入初夏的节奏。从今天开始的一周时间,南京的最高温维持在27℃左右。

昨天的南京,又变身“蓝鲸”,身体感觉有些热。昨天10点20分前后,江苏全省大部分地区气温已超过20℃。午后,大部分地区都突破了25℃,南京也不例外。

这几天,北风已经转为偏东、偏南风啦,接下来南京的气温还会迈开步子。根据预计,从今天开始的一周时间,南京的气温都在27℃左右,全省大部分地区的天气也是以晴和多云为主,最高温也都在25℃左右。

还会再降温吗?从目前情况来看,因为最近气温的“底子”厚,“秋裤君”可以功成身退了,还在犹豫着大衣要不要清洗、毛衣该不该收起来的同学,趁这几天天气好,可以洗洗晒晒了。

连续最高温27℃,是否意味着南京将入夏?现在看,言夏还是有点早。对于南京来说,入夏一般要

连续5天滑动平均气温达到22℃以上才行,目前要满足这个条件还不大可能。一般来说,南京要到5月中旬才会入夏。

今年是厄尔尼诺年。厄尔尼诺是赤道中东太平洋海温异常增暖现象,就像人体感冒发烧了。大海“发烧”也会造成各种不适,因此需要通过海洋与大气之间的能量交换来改变大气环流和温度分布,“治疗”的过程必然造成气候出现一定的异常。

国家防总发布消息称,根据预测分析,今年汛期我国长江流域降水将总体偏多,中下游可能发生较重洪涝灾害。在中国气象局国家气候中心高级工程师王启伟看来,这就是厄尔尼诺的一个影响表现。

王启伟称,“南涝北旱”可能在今年继续出现,长江中下游的雨季将会推迟,进入梅雨的日期可能偏晚。当然,影响远不止这些,气温方面,华北迎酷暑,东北过“冷夏”,长江中下游部分地区将再次出现“凉夏”。

至于厄尔尼诺对江苏天气变化的具体影响,江苏省气象台正在做进一步研判。

南京三日天气

今天	多云,西南风3级,13~27℃
明天	多云,13~27℃
后天	多云,13~27℃

Q 出行

端午小长假火车票开售

北京、武汉、拉萨等旅游城市方向车票较紧张

快报讯(记者 刘伟娟)五一长假还没有来,端午小长假火车票已经开售啦。今年端午小长假放假3天,即6月20日至22日。昨天,通过互联网,已经可以购买端午节当天6月20日的火车票了。而明天,端午小长假返程票将开售。从目前火车票预售情况来看,旅游城市火车票较为紧张。

昨天下午5点半,12306网站显示,端午节当天,南京至长沙、兰州等方向的部分车次,车票已经售罄。例如:南京南站至南昌西站的G61次,南京南站至长沙南站的

G577次,南京至兰州的Z164次,南京至沈阳的K76次等。

据南京火车站工作人员介绍,根据目前火车票预售情况来看,端午小长假期间,从南京出发,前往旅游城市的火车票会较为紧张,主要方向有西安、北京、武汉、拉萨、乌鲁木齐等地。另外,随着气温上升较快,不排除端午期间南京气温会飙升到30℃。届时,到北戴河、青岛等地的火车票也会呈现购票紧张状态。因此,车站提醒端午节有出行计划的乘客,尽早购票。

Q 反腐

张家港市规划局局长涉贿被刑拘

快报讯(记者 何洁)昨天(4月22日),苏州市人民检察院官方微博“苏州检察发布”发布消息:4月20日,张家港市人民检察院决定,

依法对该市规划局局长、党组书记王觉方(正科级)以涉嫌受贿罪立案侦查。同日,对其刑事拘留。目前,案件正在进一步侦查中。

国电光伏原总经理徐忠接受调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监委官网公布消息称,国电

光伏有限公司原总经理徐忠涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。